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Ata da 10ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2006.

Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano dois mil e seis, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14h, sob a Presidência do Ver. Sebastião Tadeu de Almeida foi realizada a décima Reunião Extraordinária da Legislatura 2006. Após ter verificado a presença dos vereadores: Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Carlos Renato Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Roberto Luiz Belizário Moreira e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos seis dias do mês de dezembro do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse e não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata.  TRIBUNA LIVRE: Os vereadores discutiram diversos assuntos de interesse do município. 2ª Parte: ORDEM DO DIA: - INDICAÇÕES: Indicação nº 038/06 dos Vereadores José Leonildo Simões e Roberto Luiz Belizário Moreira, requerem que seja concedido Moção de Aplausos ao Ver. Vagner Abílio Belizário, pelos relevantes serviços prestados a nossa Comunidade. A indicação foi aprovada, tendo esta um voto contra da Vereadora Catarina e uma abstenção do Ver. Vagner. PROJETOS: O Sr. Presidente deu entrada no Projeto de Lei nº 025/06 - Autoriza o chefe do Poder Executivo a adquirir mediante desapropriação o imóvel que menciona e dá outras providências, para estudo e análise dos senhores vereadores. Após a leitura da justificativa da reunião extraordinária o Sr. Presidente esclarece que não pode votar o presente projeto, conforme solicitado pelo pode Executivo no ofício nº 252/06, vez que de acordo com os termos regimentais, o projeto deve ser apresentado e encaminhado para parecer das comissões competentes. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente, convocou os senhores vereadores para a 20ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 20 de dezembro às 14h do corrente ano. Determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 14 de dezembro de 2006.
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